

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

DESPACHO

Processo nº 23108.066138/2024-54

Interessado: @interessados_virgula_espaco@

DESPACHO Nº. 02/2024 - RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 02/2024/FCT/CUVG/UFMT – RELATIVO AO PROCESSO SELETIVO PARA EQUIPE MULTIDISCIPLINAR QUE ATUARÁ COMO BOLSISTA NO CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB).

A Coordenadora do Curso de Ciência e Tecnologia - BCT/FCT/CUVG/UFMT, no uso das atribuições previstas no EDITAL Nº 02/2024/FCT/CUVG/UFMT, **retifica o cronograma** do processo seletivo conforme segue:

Onde se lê:

14- DO CRONOGRAMA

AÇÕES	DATAS	LOCAL
14.1 Divulgação do Edital	13/09/2024 a 15/09/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
		Envio via Sei! Destinado à Coordenação do curso de Ciência e Tecnologia -
14.2 Recurso ao Edital.	16/09/2024	FCT/CUVG/UFMT
14.3 Resultado do recurso ao Edital.	17/09/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.4 Divulgação da Banca examinadora	18/09/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos

14.5 Recurso à Banca Examinadora	19/09/2024 a 02/10/2024	Envio via Sei! Destinado à Coordenação do curso de Ciência e Tecnologia - FCT/CUVG/UFMT
14.6 Período de inscrição	03/10/2024	Enviar via sistema: https://setec.ufmt.br/uab/selecaoobolsauab
14.7 Resultado preliminar dos inscritos (com pontuação) após análise da documentação entregue	04/10/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.8 Recurso ao resultado preliminar	07/10/2024	Envio via Sei! Destinado à Coordenação do curso de Ciência e Tecnologia - FCT/CUVG/UFMT
14.9 Resultado do recurso enviado via Sei acerca da pontuação publicada	08/10/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.10 Publicação do Resultado final (com pontuação)	09/10/2024 a 11/10/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.11 Entrega da documentação - candidato aprovado	13/09/2024 a 15/09/2024	Envio via Sei! Destinado à Coordenação do curso de Ciência e Tecnologia - FCT/CUVG/UFMT

Leia-se:

14- DO CRONOGRAMA

AÇÕES	DATAS	LOCAL
14.1 Divulgação do Edital	13/09/2024 a 15/09/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos

14.2 Recurso ao Edital.	16/09/2024	Envio via Sei! Destinado à Coordenação do Curso de Ciência e Tecnologia - FCT/CUVG/UFMT
14.3 Resultado do recurso ao Edital.	17/09/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.4 Divulgação da Banca examinadora	18/09/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.5 Período de inscrição	19/09/2024 a 02/10/2024	Enviar via sistema: https://setec.ufmt.br/uab/selecaobolsauab
14.6 Resultado preliminar dos(as) inscritos(as) (com pontuação) após análise da documentação entregue	03/10/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.7 Recurso ao resultado preliminar	04/10/2024	Envio via Sei! Destinado à Coordenação do Curso de Ciência e Tecnologia - FCT/CUVG/UFMT
14.8 Resultado do recurso enviado via Sei acerca da pontuação publicada	07/10/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.9 Publicação do Resultado final (com pontuação)	08/10/2024	No endereço eletrônico: https://setec.ufmt.br/processosseletivos
14.10 Entrega da documentação – dos(as) candidatos(as) aprovados(as)	09/10/2024 a 11/10/2024	Envio via Sei! Destinado à Coordenação do Curso de Ciência e Tecnologia - FCT/CUVG/UFMTSem

Os demais artigos do Edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **GRACYELI SANTOS SOUZA GUARIENTI**, Coordenador(a) de Ensino de Graduação em Ciência e Tecnologia da Faculdade de Ciência e Tecnologia do CUVG / UFMT, em 18/09/2024, às 17:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **7180138** e o código CRC **61BDDE02**.

